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CÁLCULO DEL DIQUE DE ABRIGO 

 
 

MÉTODO DE IRIBARREN 
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DONDE:  
 

N = tablas  (0´438)  ---- Incidencia oblicua 
 
Hd3 = H ola 
 
ga = t/m3  escollera  (2´65) 
 
gw = t/m3 del agua  (1´025) 
 
f = Coeficiente de escollera  (2´38) 
 

 
TALUD  1:2 
 

Cotg a = 2  
 

Tg a = 
2
1  

 
a = 26´56 
 
 
 

 
Período Pico = 16 s. 
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H altura de ola = 2´25 
 
H altura de ola significante a pie de dique de 1´75 m. 
 
Siendo la altura de ola máximo 2 m. 
 

 
 
 
 
Iribarren  
 

 
 
 
 
 
 
 

Para no rotura tenemos que: 
 
 

Hd = 1´25 · 2´25 = 3´5 m. 
 

 
 
 

 ESCOLLERA 
 
 

f = 2´38 
 
ga = 2´65 t/m3  

 
 
 
Incidencia oblicua 
 
 

Talud < T crítico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hd no rotura 

 

 
Hd rotura 

 
1´25 · Hs 

 

 
H max · b 
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Fórmula de Iribarren  
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+ W = 7180́
943́
582́

09´17
779´18

=ο  T   Signo positivo de  

                                                      equilibrio hacia abajo 
 
 
 

-W = 582́6540́
7564́
779´18

=ο  T       Signo negativo de  

                                                      equilibrio hacia abajo 
 

 
 
 
 

 MANTO DE PROTECCION DEL MORRO  
 
 
 

Fórmula de Gerding para el cálculo de Berma 
 

 
Hd = 1´25 · 2´25 = 3´5 m. 

 
 
 
IRIBARREN 
 
 
Hd = 1´25 · Hs = 1´25 · 2´25 = 3´5 m. 
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Para escollera  
 

f = 2´38 
 
N = 0´43 

 
Wmorro = 1´5 W = 1´5 · 2´58 = 3´87 T 

 
 
 
 

 BERMA DE PIE (GERDING) 2 CAPAS 
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Siendo Dn50  =  990́
652́
582́
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Siendo ht = h-h · Dn50 

 

  13´20 – 2 · 0´99 = 11´21 
   

13´20 = distancia del pie de berma a la superficie 
 
2 = Número de capas 

 
 
 
Comprobamos 
 
 

0´4 < 
20´13
21´11  < 0´9 = 0´84   (cumple) 

 
 

3 < 
990́
21´11  < 25   (cumple) 


